



ANKARAN • Slovenska planinska pot slepih

Čaka jih že nova naloga - tritisočak

Z odtisom zadnjih dveh planinskih žigov v Ankaranu in na Debelem rtiču je pisana pohodniška družina minulo soboto sklenila prostovoljski projekt Slepi in slabovidni planinci po Slovenski planinski poti.

• Ta je od 8. februarja 2020 dalje po Slovenski planinski poti (SPP) popeljal več kot sto slepih in slabovidnih planincev, ki so jim planinska doživetja omogočili spremljevalci. Tako so skupaj izvedli 140 pohodov, prehodili več kot 97.500 kilometrov in osvojili tudi Triglav.

Malo pred Ankaranom se je zbralo več kot 300 slepih in slabovidnih planincev, oseb z okvaro sluha, gibalno oviranih, nevrozračilnih in njihovih spremljevalcev iz vse Slovenije, pa tudi gostje iz Hrvaške in Italije, ki so se podali do Debelega rtiča, do prireditvenega prostora pred Centrom Slovenske Istre, kjer je sledila podelitev priznanj Planinske zveze Slovenije.

Obenem so obeležili tudi 70 let Slovenske planinske poti, 130 let Planinske zveze Slovenije, dan slovenskega športa in mednarodni dan znakovnih jezikov. "Ponosni smo, da smo dosegli vse, kar smo si v začet-

ku zadali in napovedali. Hvala vsem, ki ste nam pri tem pomagali in v naš skupni projekt vložili svoje prostovoljne ure. Želim si, da naša poznanstva ne izženijo, ampak da si še naprej podarjamo te dragocene trenutke," je ob odtisu zadnjega žiga v Dnevnik Slovenske planinske poti ganjeno dejala Ana Oražem, vodja delovne skupine Odločen korak - za slepe in slabovidne ni ovir. Projekt so omogočili Odbor Planinske zveze Slovenije za planinstvo invalidov in oseb s posebnimi potrebami - Odbor in Planinec ter KPŠRD slepih in slabovidnih Karel Jeraj.

"Brez ekipe prostovoljcev in toliko izpeljanih pohodov ne bi mogli osvetliti izjemne želje posameznikov po osvajanju gora in potrditi tega, kar in Planinci sami pri sebi že dolgo vemo - to je, da zmorejo, da so pomemben del družbe, da niso le opazovalci ali celo breme družbi. Z nekaj pomoči in

spodbude so se premaknili s 'kavča'. Za del dneva smo jim iz rok vzeli elektroniko in jim omogočili stik z naravo, svež zrak in družbo," je poudaril vodja Odbora in Planinec Jurček Nowwak, ki je obenem napovedal tudi nov projekt. Med letoma 2024 in 2026 bodo in Planinci hodili po evropskih pešpoteh in med svoje cilje zapisali osvojitve katerega od tritisočakov. • NR Osvojili tudi Triglav

V dobrih treh letih in pol se je po Slovenski planinski poti podalo več kot sto slepih in slabovidnih, ki jih je na poteh spremljalo 155 spremljevalcev. V 156 dneh so izvedli 140 pohodov. Na najvišji vrh Slovenije se je 18. julija 2023 povzpelo 19 slepih in slabovidnih, štirje nevrozračilni in gluhi pohodnik, spremljali so jih planinski vodniki, alpinisti in drugi spremljevalci.



V soboto se je na sklepni del Slovenske planinske poti od Ankarana do Debelega rtiča podalo več kot 300 slepih in planincev z okvaro sluha, gibalno oviranih, nevrozračilnih in njihovih spremljevalcev.



Sobotni cilj je bil Debeli rtič.